

体操世锦赛落幕 中国队收获3金2银

中国体操 走在正确的路上

北京时间11月7日,2022年体操世锦赛在英国利物浦落幕,中国体操队交出了一份3金2银的成绩单。

在金牌榜上,中国队以第二名收官,表现基本达到了外界的预期,尤其是男子团体项目上的金牌,给队伍的巴黎奥运周期征程开了个好头。

不过相比之下,女队的崛起还需更多努力,也需要更多新生代迅速成长,挑起大梁。



邹敬园在双杠比赛中夺冠。新华社发

表现稳定,金牌榜第二收官

去年10月举行的2021年日本北九州世锦赛,由于和东京奥运会时间接近,中国体操队派出了年轻队员为主的阵容参赛,最终取得了5金1银2铜的佳绩,力压东道主日本排名金牌榜及奖牌榜第一。

今年的世锦赛相比去年,多了团体项目的竞争,最终中国队虽然未能延续奖牌榜第一的成绩,但发挥依然可以用稳定来形容。

男团夺冠,打出队伍气势

去年世锦赛,中国体操男队的名单是:张博恒、侍聪、翁浩、兰星宇、胡旭威、黄明淇,今年派出的阵容则是:张博恒、孙炜、杨家兴、尤浩、邹敬园、苏炜德。

相比去年的阵容,今年世锦赛队伍中有了更多老将压阵,孙炜、邹敬园、尤浩三人都参加了东京奥运会。

在主将肖若腾因伤缺席世锦

赛,当前阵容也受伤病困扰的情况下,中国体操男队展现出了打硬仗的能力,最终在男团决赛中力压日本队夺冠,弥补了东京奥运会未能站上最高领奖台的遗憾。

同时,队伍也直接取得了巴黎奥运会男团项目的参赛资格。就像队员邹敬园所说:“我们中国体操队就是这样,越是在困难的时候越能

入账一金,女队仍有差距

除了男团的良好表现之外,小将张博恒也在男子个人全能项目拿下了一枚银牌。

虽然未能复制去年世锦赛击败桥本大辉全能夺冠的成绩,但在没有冲击最高难度动作的情况下,张博恒的发挥也比较稳定,最终也仅落后0.433分摘得亚军。

除此之外,邹敬园的发挥也依然出色,夺得个人生涯第3枚世锦赛双杠金牌的同时,也收获了在吊环项目的银牌,并获得了首个由其个人命名的吊环动作。

相比之下,女队的成绩单则没

有男队那么亮眼,仅有韦筱圆夺得高低杠项目的金牌,实现卫冕。这也是中国体操女队在本届赛事得到的唯一一枚奖牌。

教练王丽明透露,队员们对赛场器械的适应情况不佳,这对赛场的表现造成了一定的负面影响。

不过在美国女子体操队依旧统治赛场,且多国选手都具备很强竞争力的情况下,中国体操女队想要杀出重围仍不轻松。

当下的中国体操女队在管晨辰退役后,需要像男队一样发掘更多新生代潜力选手,同时每一位队员

都需要在增强稳定性的情况下补足弱项。

王丽明坦言:“这次大部分队伍都已经大换血了,而我们还是这些原来的队员。”

“我们现在最主要的就是补充新鲜血液。我们非常希望老队员能够延长运动寿命,延长技术巅峰,但还是要尊重运动员的成才规律。”

“也希望小队员的冲击力能促进大队员保持最好的状态,这样整个队伍才会更有竞争力。”

据澎湃新闻

欧洲五大联赛战报



西甲 塞维利亚德比 三人被罚红牌

新华社马德里11月6日电(谢宇智)西班牙足球甲级联赛第13轮6日再赛数场。在一场比赛火爆的“塞维利亚德比”中,皇家贝蒂斯主场1:1艰难战平塞维利亚。

来自塞维利亚城的两支球队皇家贝蒂斯与塞维利亚本场在比利亚马林球场交锋。主场作战的皇家贝蒂斯凭借纳瓦斯的乌龙一度取得领先,但人数占优的塞维利亚在下半时由古德利打入一记“世界波”扳平比分。比赛中共有一名塞维利亚球员和两名贝蒂斯球员吃到红牌。

本场后,贝蒂斯依旧在西甲积分榜上排名第四,塞维利亚则前进一位至第17,脱离降级区。

在当日其他几场比赛中,马德里竞技主场1:1战平西班牙人,继续在积分榜上排名第三;皇家社会主场1:1战平巴伦西亚;比利亚雷亚尔主场0:2不敌马略卡。



意甲 尤文图斯国米

新华社罗马11月6日电(黎梦青)意大利足球甲级联赛6日结束第13轮,尤文图斯主场2:0战胜国际米兰,迎来联赛四连胜。

尤文当日诸多球员因伤缺阵。上半时国米攻势明显强于对手,但数次与破门良机失之交臂。易边再战,正当国米继续施压、试图利用角球取得突破时,尤文在第52分钟通过反击打破僵局。科斯蒂奇在己方半场得球后,从左路奔袭至对方禁区边缘送出传中,拉比奥近距离推射破门。第76分钟,当日发挥出色的科斯蒂奇运气稍欠,射门击中立柱弹出。第84分钟,科斯蒂奇再次献上精彩助攻,禁区内为法焦利送出灵巧横传,后者右路抽射破门,助“老妇人”锁定胜局,取得联赛四连胜,升至积分榜第五。国米的四连胜则遭到终结。



英超 阿森纳重回榜首

新华社伦敦11月6日电 在短暂地被曼城超越之后,阿森纳6日1:0力克强敌切尔西,重夺英超积分榜“领头羊”之位。

阿森纳全场比赛占据主动,14次射门远高于切尔西的5次,控球时间也优于对手。他们的努力在第63分钟得到了回报,萨卡开出的角球穿越切尔西的防守,巴西人加布里埃尔在乱局中将球送入网中。

此役获胜后,阿森纳在过去七场英超比赛中取得六胜,也是本赛季英超唯一一支每场都有进球的球队。切尔西则连续四场未尝胜绩,排名也跌至第七。

其他比赛中,利物浦2:1战胜热刺,纽卡斯尔联4:1拿下弱旅南安普敦,曼联1:3不敌阿斯顿维拉,水晶宫2:1击败西汉姆联。



德甲 柏林联合遭遇惨败

新华社柏林11月6日电(魏颀)2022—2023赛季德国足球甲级联赛第13轮6日进行最后两场比赛,柏林联合客场0:5惨败于勒沃库森,弗赖堡主场2:0击退科隆。本轮过后,原联赛“领头羊”柏林联合降至积分榜第三,弗赖堡升至第二,拜仁重回榜首。

勒沃库森同柏林联合比赛的上半场乏善可陈。勒沃库森直到第38分钟才完成第一脚射门,柏林联合也进攻乏力,射门寥寥无几。双方0:0进入中场休息。

下半场勒沃库森上演进球大戏。比赛刚进行了1分钟,安德里希就在角球机会中左脚迎球推射首开记录。随后法国球员迪亚比大放光彩,在两分钟内连入两球。他先是在第56分钟抓住对方门将的失误攻入一球,接着又在快速反击中高速插上,面对门将右脚射门得分。此后,今年夏天转会而来的捷克新援赫洛热克一射一传建功,帮助勒沃库森最终5:0获胜。

弗赖堡抓住柏林联合失利的时机,本轮2:0战胜科隆后排名升至第二,这也是弗赖堡连续三轮收货胜利。